
 
Рішення 

спільного засідання колегії райдержадміністрації та зборів  
адміністративно-господарського активу району 

 
Про результативність роботи щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування під опіку, піклування, як 
основної форми влаштування дітей до сімейних форм виховання 

 
від 26.10.2011 

 
Заслухавши та обговоривши хід виконання у районі заходів щодо 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування під 
опіку, піклування, як основної форми влаштування дітей до сімейних форм 
виховання, необхідно відмітити, що районною державною адміністрацією та 
органами місцевого самоврядування району проводиться певна робота щодо 
виконання заходів.        

До пріоритетних форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування відноситься усиновлення, 
призначення опіки, піклування, створення прийомної сім’ї та дитячого 
будинку сімейного типу. 

Здійснюються заходи щодо підтримки та розвитку сімейних форм 
виховання. На первинному обліку перебуває 97 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування (23 дитини-сироти, 74 дітей, 
позбавлених батьківського піклування). Із 97 дітей 1 дитина перебуває в 
спеціалізованому будинку дитини за медичними показниками, 8 дітей 
влаштовані в державні заклади. Всі інші влаштовані до сімейних форм 
виховання. Під опікою знаходиться 62 дитини. 

В районі створено та функціонують два дитячих будинки сімейного 
типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та 11 прийомних сімей, в яких 
виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Забезпечується постійний контроль за умовами проживання 
вихованців у сім’ях опікунів, піклувальників, дитячих будинках сімейного 
типу та прийомних сім’ях. Особлива увага в роботі з дітьми-сиротами, 
дітьми, позбавленими батьківського піклування, які перебувають під опікою, 
піклуванням  приділяється розвитку у дітей самостійності, наявності 
сформованих життєвих навичок і вмінь подбати про себе; забезпеченню 
психологічного комфорту дитини та інших членів сім’ї, соціалізації дитини у 
новому для неї мікросередовищі. Щодо цього ведеться роз’яснювальна 
робота з батьками, їм надається методична допомога, залучаються інші 
спеціалісти. Дана робота проводиться під час виїздів у сім’ї, зустрічей з 
батьками. Діти разом з опікунами, піклувальниками залучаються до спільної 
участі у святах, масових заходах, проведення спільного дозвілля.  

З метою створення умов для забезпечення права дитини на сімейне 
виховання, поширення мережі утворення та діяльності прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу, створення сприятливих умов утримання 
дітей у зазначених формах виховання, забезпечення умов для збереження 
життя та здоров’я дітей-вихованців колегія районної державної адміністрації 
та збори адміністративно-господарського активу району вважають за 
необхідне: 

 



 2
1.Службі у справах дітей райдержадміністрації (Галілей З.М.):  
1.1.Своєчасно виявляти дітей, які залишилися без піклування батьків, 

та вживати заходів щодо надання таким дітям статусу дитини-сироти або 
дитини, позбавленої батьківського піклування, забезпечення захисту їх 
особистих, майнових, житлових прав.  

1.2. Забезпечити пріоритетний розвиток сімейних форм виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, 
опіка та піклування, створення прийомних сімей та дитячих будинків 
сімейного типу), всебічну підтримку даних сімей.   

1.3. Наповнювати та оновлювати даними Єдину                         
інформаційно-аналітичну систему «Діти» з метою обліку дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

1.4. Забезпечити постійний контроль за умовами проживання та 
виховання в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних дітей у дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, дотримання пільг та гарантій, 
передбачених чинним законодавством для дітей цієї категорії. 

2.Районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
(Прилуцька Н.Є.) забезпечити соціальний супровід дітей, які знаходяться під 
опікою, піклуванням, дітей з прийомних сімей та дитячих будинках 
сімейного типу.  

3. Начальнику відділу освіти райдержадміністрації (Яковлєв Б.М.): 
3.1. Сприяти в отриманні дітьми з сімей опікунів, піклувальників, 

дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей шкільної, позашкільної 
та професійної освіти.  

3.2. Залучати дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування до занять в гуртках, спортивних секціях. 

4.Управлінню праці та соціального захисту населення 
райдержадміністрації (Коваленко І.А.) вжити заходів щодо забезпечення 
своєчасної виплати державної допомоги на утримання дітей, які виховуються 
в сім’ях опікунів, піклувальників, дитячих  будинках сімейного типу та 
прийомних сім’ях, з метою недопущення уповільнення темпів розвитку 
сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування.  

5. Центральній районній лікарні (Спесівцева О.І.) вжити заходів щодо 
забезпечення проведення медичних оглядів дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

6. Відділу у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 
(Клочко Л.В.) забезпечити оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, 
дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях.  

7. Службі у справах дітей райдержадміністрації в тижневий термін 
підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного 
питання. 

Кириченко О.І. 
Явтушенко Н.О. 
Матвєєва Ю.М. 
Ольховська О.О. 

        Галілей З.М. 


